فراخوان نخستین جشنواره سراسری داستان کوتاه 
"نفتون"
بااکتشاف نفت درپنجم خرداد1287درمیدان"نفتون ،مسجدسلیمان کنونی، پایتخت نفتی خاورمیانه،برگ دیگری ازتحولات اجتماعی ،سیاسی،اقتصادی،فرهنگی و.. درتقویم این مرزوبوم به ثبت رسیدرویدادی که باعث تحولات مهم وتاثیرگذاردرهمه عرصه هابه ویژه درعرصه فرهنگ گردید.ازتاثیرات مهم فرهنگی میتوان به ظهورشیوه ادبیاتی مهم وارزشمند درحوزه داستان نویسی،تحت عنوان مکتب ادبیات جنوب گردید.ادبیاتی که به سبب تاثیرپذیری ازحضوروشیوه زندگی کارگران ومشتاقان  جویای کارازسراسرکشور،فرهنگ وادبیات بیگانه( مستشاران  غربی وصاحبان صنایع وشرکت های عظیم نفتی) دراین منطقه زرخیزازخاورمیانه،بوجودآمد.نفت که ازعمق تاریک دل زمین به روشنایی روز رسید هم گنج گردیدوهم رنج، هم نعمت شدوهم نقمت،چه حکایت هایی که دردل خودنهفته ندارداین نفت ؛حکایت های تلخ وحکایت های شیرین..به همین منظورانجمن قلم اداره فرهنگ وارشاداسلامی مسجدسلیمان،باهمکاری اداره کل فرهنگ وارشاداسلامی استان خوزستانشورای فرهنگ عمومی شهرستان،،شرکت بهره برداری نفت وگاز،شهرداری وشورای شهرمسجدسلیمان به مناسبت این رویدادمهم برآن شدندتاثبت نماینداین حکایت های  تلخ وشیرین رادرقالب یک مجموعه کتاب ازداستان های برگزیده شمانویسندگان ارجمند که افتخارحضوردراین جشنواره رانصیب مامی نمایید. 

شرایط عمومی شرکت درجشنواره:
آثاردردوبخش:
الف: اهتمام درتحقق شعارسال؛جهش تولید
ب:بخش ویژه باموضوع "نفت"
– شرکت در جشنواره محدودیت سنّی ندارد.
– محدودیت حجم برای آثار ارسالی وجود ندارد
از آن جا که در عمل، تعریفی معتبر، معقول و دقیق و جامع از لحاظ مقبولیت، از قالب داستان کوتاه (از منظر حجم و تعداد کلمات) وجود ندارد، اثر ارسالی تنها باید از لحاظ فرمِ قالب هنری، در محدوده ی داستان کوتاه قرار گیرد.تصمیم گیری در مورد آثاری که در مرز مبهم قالب داستان کوتاه با سایر قالب های ادبیات داستانی قرار دارند، بر عهده ی هیئت داوران خواهد بود.

– هر هنرمند حداکثر با 3 اثر می تواند در جشنواره شرکت کند
– اولویت انتخاب آثار ارسالی باداستان هایی است که قبلاً در مجموعه داستان های فردی یا جمعی به صورت کتاب منتشر نشده باشند.(انتشار اثر در نشریات یا ویژه نامه های جشنواره ها شامل این محدودیت نمی شود)
– شرکت در دیگر جشنواره ها و برگزیده شدن یا مقام آوردن آثار در دیگر جشنواره ها، برای شرکت آثار در این جشنواره هیچ محدودیتی ایجاد نخواهد کرد.
– آثار منتخب وبرگزیده ، پس ازویرایش نهایی توسط ستادبرگزاری جشنواره در ویژه نامه کتاب جشنواره منتشر خواهد شد.

تقویم برگزاری جشنواره:
مهلت ارسال آثار: 10مهر ماه سال  1399
اعلام نتایج مرحله ی اوّل داوری  30مهرماه 1399
اعلام نتایج نهایی و معرفی آثاربرتر،همزمان بااختتامیه جشنواره 15 آبان ماه 1399 
شیوه ی ارسال آثار:
– هر اثر باید در فایلی جداگانه و در قالب "ورد"ویا "پی دی اف"ارسال گردد.
– هیچ محدودیتی در فونت آثار و شکل صفحات و نوشتار وجود ندارد
– در انتهای هر اثر و در صفحه ای مجزّا، مشخصات زیر باید به طور کامل درج شوند:
نام اثر – نام و نام خانوادگی صاحب اثر – سال تولد – آدرس دقیق پستی محل سکونت به همراه کد پستی – شماره ی تماس – آدرس پست الکترونیکی. 
شرکت کنندگان می بایست آثار خود را به آدرس پست الکترونیکی جشنواره ارسال نموده،تاییدیه دریافت نمایند:
جوایز:
به کلیه آثارپذیرفته شده به بخش نهایی جشنواره لوح یادمان وهدایای فرهنگی وبه برگزیدگان دیپلم افتخاروهدایای نفیس اهداءخواهدگردید.
سه اثربرگزیده به همراه سه اثرقابل تقدیربه انتخاب هیات داوران درکتاب جشنواره منتشر خواهند شد.
آدرس پست الکترونیکی جشنواره: dastannaftoon1287@gmail.com 
Anjomanghalammasjedsoleyman@gmail.com                  

شماره های تماس: 09383612296    09019779981  3120 و3117 -0614322      

